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Onbevaarbare waterlopen arrondissement Aalst  -  Waterbeheersing

De laatste jaren hebben we, ten gevolge van de klimaatwijzigingen, regelmatiger te 
kampen met extreme weersomstandigheden zoals enerzijds uitzonderlijke droogte en 
anderzijds overvloedige regen met wateroverlast tot gevolg.

De aanhoudende regen in de eerste helft van november 2023 leidde tot waterellende in 
heel Vlaanderen. De Westhoek had te kampen met extreme wateroverlast. En tal van 
andere Vlaamse gemeenten hadden af te rekenen met ondergelopen straten, huizen en 
kelders.

Daarom blijft een goede waterafvoer noodzakelijk. Dat kan door baggeren en slibruimen 
van de waterlopen en door waterbeheersing. Ook de dijken dienen goed onderhouden te 
worden. 

In mijn schriftelijke vraag nr. 122 van 27 oktober 2020 informeerde ik naar de werken die 
in 2018, 2019 en 2020 werden uitgevoerd op het vlak van waterbeheersing en welke 
initiatieven werden genomen op vlak van waterberging in het arrondissement Aalst. 

Ik stel deze vraag in opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 122 van 27 oktober 2020.

1. Welke werken zijn in 2021, 2022 en 2023 op het vlak van waterbeheersing in de ruime 
zin (dijkwerken, slibruimen, onderhoudswerken enzovoort) uitgevoerd aan de 
onbevaarbare waterlopen in het arrondissement Aalst? Graag de omschrijving en de 
kostprijs per bekken.

2. Welke initiatieven werden genomen in 2021, 2022 en 2023 op het vlak van 
waterberging?

3. Welke werken zullen nog aanbesteed en/of uitgevoerd worden in 2024? Graag de 
omschrijving en de kostprijs per bekken.

4. Welke werken zijn al gepland voor de volgende jaren? Graag met omschrijving.



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 324 van 5 februari 2024
van STIJN DE ROO

Een gecoördineerd antwoord op uw vragenreeks over waterbeheersingswerken voor 
onbevaarbare waterlopen in Oost-Vlaanderen zal worden verstrekt op uw schriftelijke 
vraag nr. 321.


